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 عضوی است؟ 15ی دارای چند زیرمجموعه 
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 ؟نباشدپذیر بخش 12باشد ولی بر  5ایم، مضرب قدر احتمال دارد، عددی را که انتخاب کردهکنیم. چهیکی از اعداد سه رقمی را به تصادف انتخاب می – 3
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   حاصل عبارت مقابل کدام است؟ – 4
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 کدام یک از اعداد زیر گنگ است؟ – 5

 1 )256 2 )/0 036 3 )   38 25 3 2 4 )18 49 

 

bاگر  – 6 a   1 M  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ 0 b a b a a b       1 2 2 
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حاصل عبارت  – 7
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bاگر  – 8 2  کدام است؟ b32باشد، حاصل  5
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حاصل عبارت  – 10
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xی عبارت در تجزیه – 11 x x x  4 3  ؟نداردکدام عامل وجود  2
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ی جواب نامعادله – 12
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 باشد، کدام است؟ -3و طول از مبدأ آن  5ی خطی که عرض از مبدأ آن معادله – 13
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  کدام است؟ xی در شکل زیر زاویه – 14

 1 )  2 )   

 3 )  4 )  

 

 



 کدام است؟ xی الاضلاع رسم شده است. زاویهدر شکل زیر، روی اضلاع مربع، دو مثلث متساوی – 15
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 3 )20 4 )30 

 

 

 کدام است؟ ABباشد، طول  36تقسیم کرده است. اگر طول وتر  3به  1را به نسبت  ABای به شکل مقابل، عمودمنصف وتر، ضلع الزاویهدر مثلث قائم – 16
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ABCی الزاویهمثلث قائم – 17


های شکل، ضلع مربع کدام است؟ داخل آن مفروض است. با توجه به اندازه MNDEدر مربع  
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 کدام است؟ xلوزی است.  ABCDچهارضلعی  – 18
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 تر است؟ی کوچکچند برابر حجم کره 6و  3های مرکز به شعاعی همحجم محصور بین دو کره – 19
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 برابر عدد حجم آن باشد، شعاع کره کدام یک از اعداد زیر است؟ 3اگر عدد مساحت یک کره  – 20
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